
G r a d . =  0 1 _ 0 2 R W L

A c h s e =  0 2 _ R W L   

km = 1+120     
H =  -14605.817
t =  16.164    
f =  -0.009    
TS = 68.388    

S =-0.068%

L =53.669m

S =-0.289%

L =40.000m

G r a d . =  0 1 _ 0 2 R W L

A c h s e =  0 2 _ R W L   

km = 1+160 
H =  10000 
t =  23.836
f =  0.028 
TS = 68.272

S =-0.289%

L =40.000m

S =0.188%

L =137.982m

RW
RW

RW RW RW RW
RW

R
W

R
W

R
W

R
W

R
W

R
W

R
W

RW

RW

RW

R
W

R
W

R
W

R
W

R
W

R
W

RW

R
W

3 reih. Rinne
Ansicht = 0 cm

Q2,5%
RW/GW K143

Betonmauer0,00h x 0,15bHolzlatten-
zaun 1,00h

Ziegelst.mauer 0,15h x 0,25b
Metallgitterzaun 1,00h

M
et

al
lg

itt
er

-

za
un

 1
,4

0h

3 reih. Bori

3 reih. Muri

5 reih. Muri

3 reih. Bori

3 
re

ih
. B

or
i

TB
GW

GW

3
 r

e
ih

. 
M

u
ri

T
B

T
B R

B

M
e
ta

llg
itt

e
rz

a
u
n

R
B

Betonstützmauer
0,00-0,60h x 0,30b

LB-Hecke 2,00h x 0,8b

M
a

s
c
h
e

n
d
ra

h
t-

z
a

u
n

 1
,2

0
h

Holzlattenzaun 1,50h

TorBuschwerk
h=3,0h

Holzbretterzaun 1,20h Weidezaun 1,00h

TB

km 0,4 km 0,5

km 0,5Abs.10

Stat. 2.200

km 0,3

Baum 25/6

Bk 45/10

Ah 40/10
Ah 40/8

Baum 30/6

Ei 45/11

Baum 30/7

Ei 40/9

Ei 45/11

Ei 55/11

Ei 45/8

Ei 35/11

Ah 30/7

Ei 25/6

Ei 25/5

Ei 45/11

Baum 30/7
Ei 20/4

Ei 35/9

Ei 35/10

Ei 30/7
Ah 20/5

Ei 35/9

Baum 25/6

km 0,6

km 0,6

Ei 40/11

Baum 30/5

Ah 40/9

Ah 15/2

Sickermulde Sickermulde Sickermulde Sickermulde SickermuldeSickermulde

Sickermulde Sickermulde Sickermulde
Sickermulde

O
r t

s
s
c
h
ild

1
,3

0
h

Asph.

VB

VB

Asph. Asph.

Asph.

B
e
to

n

Asph.

Asph. Asph.

Asph.

Asph.

Asph.

Asph.

P
a
rk

p
la

tz
B

e
to

n
g
itt

e
rs

te
in

e

Ackergrenze
Ackergrenze Ackergrenze

AckergrenzeAckergrenze Ackergrenze

Acker

Acker

Acker

Acker
Acker

DN 400B

Einl. 67,90

100      

4  

110      

Flur 1

Gemeinde Stadt Sehnde
Gemarkung Bilm

Flur 3Bilm

DN 300 B

Stadtwerke Sehnde

DN 300 B DN 300 B

D
N

 3
0
0

 B

D
N

 3
00

 B

D
N

 3
00

 B

DN 300 B

DN 300 B

D
N

 4
00

 B

D
N

 5
0
0
 B

DN 400 B

DN 400 B

D
N

 3
0
0
 B

D
N

 3
0
0
 B

DN 400 B

D
N

 4
0
0

 B D
N

 1
50

P
V

C

Stadtwerke Sehnde

Stadtwerke Sehnde

00410123

DH 68,31

SH 67,02

00410122

DH 68,38

SH 66,98

nach Wassel

von der K140

392/2223/3

212/6

271 283

216/7

265/12

284

212/12

277

216/2

423/6

213

8

223/5

218/1

265/11

392/4

278276269/1

212/13

216/8

5/2

212/4

282 395 461

223/4

216/9

266/4 280272 274268/1

423/5

9/1

422

424/1

5/5

212/5

270 281279275

423/4423/2

422/3

273

422/2

14/1

266/3

266/5

392/3

423/3

413

Im
 W

in
ke

l

La
he

w
eg

K143

Reuteranger

W
e
g

1

2

6

4

2

1

O
D

-G
renze

 A
b

s. 10 , S
ta

t. 2.3
11

2,50

0,50

=>0,50

2,50

0,50

=>0,50

Radweg - bit.

Schotter

bit.bit.

Schotter

bit.bit.

Schotter Schotter

1
1,6

%
0

,9
%

1
4,8

%

0
,5

%

1
6,6

%
0

,8
%

1
8,4

%
3

,3
%

3 r. Muri 3 r. Muri 3 r. Muri 3 r. Muri

1
+

16
5

,0
58

T
P

1
+

2
63

,9
1

4

H
P

km = 1+066.331

S =-0.068%

L =53.699m

T
B

T
B

B
eginn der B

austrecke
in B

au-km
 4 +

962,250 =
A

bschnitt 1 0 , S
tation 2.333

3 reih. Bori

2,5%

1,50

Verziehung
des li. FBR
Lz = 20,00 m
i = 0,076 m

2,82 2,82

3,75

2,25

3,00

Radweg - bit.

bit.

bit.
bit.

beidseitige
Fahrbahnaufweitung

Lz = 25,00m
i re = 0,60 m ; i li = 2,40 m

5+
015,000

5+
065,000Fahrbahnaufweitung links

Lz = 25,00m ; i li = 2,40m

2,95

3,06

3,67

3,36

Winkelstütze vor vorh. Betonstützmauer

Verziehung
des re. FBR
Lz = 20,00 m
i = 0,389 m

2,25 0,60

3,75

2,50

=>10,00

1,50

1,50

2,25

2,20

R
=

1+
066.3

31
(5

+
065

.000
)

5+
065,000

Verziehung des re. FBR
Lz = 16,931m ; i re = 0,689m

Verziehung des li. FBR
Lz = 25,00m ; i li = 0,799 m

5+
048,069

2,5%
3,1%

2,5%
2,5%

3,2%
2,7%

2,5%
2,5%

DN300B - 35,00 m - 0,300%

5+002,600
KS DN1000
DH 68,46
SH 67,08

5+007,750
SA 50/50
ASL DN 150

5+035,000
SA 50/30
ASL DN 150

4+971,000
SA 50/50
ASL DN 150

2 r. Bori

1,50

3,00

2,50

0,50

Zufahrt entfällt

8

5+
040,000

0,50

Fahrbahnaufweitung rechts
Lz = 16,931m : i re = 0,60m

Detail A

s.h. Detail A

Sickermulde,
2,00 / 0,30

Radfahrstr.
 = 1,85 m

1,85
1,50

0,50

4+992,500
SA 50/50
ASL DN 150

4+962,500
SA 50/50
ASL DN 150

5+
007,500

5+
000,000

Gehweg - BS

4+
970,400

Lz=7,50m
i li=1,10m

Verz. des
li. FBR

12
,2

%

bit.

3,00

4,4%

5+027,360
KS DN1000
DH 68,54
SH 67,16

DN300B - 25,00 m - 0,300%

A
nschluß

 B
latt 2 1+

278,977

1+
1 00

1+
200

5+
040

1+
1 22

1+
260

1+
1 56.5

00
R

=

8

R
=

20
0

1+
168.7

37
R

=
20

0

R
=

-20
0

1+
180.0

73
R

=
-20

0

R
=

8

5
7
9
8
6
0
0

5
7
9
8
6
0
0

5
7
9
8
6
5
0

5
7
9
8
6
5
0

5
7
9
8
7
0
0

5
7
9
8
7
0
0

5
7
9
8
7
5
0

5
7
9
8
7
5
0

5
7
9
8
8
0
0

5
7
9
8
8
0
0

5
7
9
8
8
5
0

5
7
9
8
8
5
0

5
7
9
8
9
0
0

5
7
9
8
9
0
0

5
7
9
8
9
5
0

5
7
9
8
9
5
0

5
7
9
9
0
0
0

5
7
9
9
0
0
0

32562250

32562250

32562300

32562300

32562350

32562350

32562400

32562400

32562450

32562450

Zeichenerklärung

Gemarkungsgrenze

Flurgrenze

Gemeindegrenze

Flurst.gr.(Gr.stein)

Hecke / Zaun

Baum (Laub/Nadel)

Feuermelder

Fernsprechhäuschen

Treppe

Schaltkst.(Strom/Post)

F

Laterne

Stahlgittermast

Stahlbetonmast

Holzmast

Brunnen

Stahlrohrmast

Br

Schilderpfahl

Fahnenmast

Notrufsäule

Straßenablauf

Schacht rund / eckig

NOT

Schutzeinrichtung

Absteller Wasser/Gas

Hydr.(Oberfl./Unterfl.)

Hochsp.-Leitg oberird.

Ampel

Verkehrszeichen

20kV

Springbrunnen

Polygonpunkt mit Nr.

Durchlaß

Kilometerstein

OD - Stein

5,3

OD

10 Denkmal Stein

Böschung

Stützmauer

Mauer

Zufahrt / Zugang

Haltestelle

Anschlagsäule

Höhenfestpunkt

H

A

Druckleitungssschacht

Bk 25 = Baumart mit DU in cm
Abkürzungen: Ah=Ahorn, Ap=Apfel,
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VORABZUG

                VORENTWURF

von Bau-km 0+962,250 bis Bau-km 1+278,977
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